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平成１９年度第 1 回千葉市食育推進協議会 議事録 

 

 

１ 会議の名称 

平成１９年度第 1 回千葉市食育推進協議会 

 

２ 開催日時 

平成１９年１２月２０日（木）午後２時３０分から午後５時００分 

 

３ 開催場所 

千葉市中央区新町１０００番地 センシティタワー１２階 

千葉市国際交流プラザ 会議室 

 

４ 出席者 

（１）委員 

穐山節子委員、阿左見葉子委員、飯塚芳子委員、大古場文夫委員、小川清照委員、 

神野茂美委員、小林道彦委員、斉藤昌雄委員、樋垣芳恵委員、藤沼照雄委員、 

村井早苗委員、山田昌彦委員、鷲山和子委員、渡邊智子委員 

※欠席委員 高梨義勝委員 

（２）事務局 

    高橋秀夫健康部長、森清健康企画課長、窪田和子健康企画課主幹、山﨑一夫健康企

画課長補佐、西尾消費生活センター所長補佐、渡辺茂生活衛生課長補佐、山下よし

喜保健所保健指導課栄養歯科係長、西嶋岩夫子ども家庭福祉課長、山岸秋子子育て

支援課主幹、小川博文保育課長補佐、小出進一高齢福祉課長補佐、川田和夫資源循

環推進課主幹、石川俊夫農政部参事兼農政課長、田野孝夫農政センター農業振興課

長、加藤憲司農政センター営農指導課長、大崎賢一教育総務部総務課長補佐、庄司

佳子指導課主任指導主事、高田裕史保健体育課給食係長、湯浅忍生涯学習振興課長

補佐 

 

５ 議題 

 （１）会長及び副会長選出について 

 （２）会議の公開と会議録の作成について 

 （３）食育推進計画について 

 （４）食育に関する現状と取り組みについて 

 （５）食育推進計画の策定スケジュールについて 

 （６）その他 
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６ 議事の概要 

  冒頭、千葉市食育推進協議会設置要綱第６条第２項の規定により、委員の半数以上の

出席があるため、会議が成立している旨、事務局から説明を行った。 

（１） 会長及び副会長選出について 

委員の互選により、渡邊智子委員を会長に、会長の指名により山田昌彦委員を副会

長に選任した。 

（２） 会議の公開と会議録の作成について 

   事務局から、会議の公開方法を報告するとともに、議事録の確定方法、傍聴要領に

ついて提案し、事務局案が承認された。 

（３） 食育推進計画について 

   事務局から、食育推進計画の策定、千葉市食育推進協議会設置の趣旨及び要綱等に

ついて説明し、質疑応答を行った。 

（４） 食育に関する現状と取り組みについて 

   事務局から、食育に関する現状を報告するとともに、行政における食育活動の実践

事例を紹介した。また、各委員より、所属する各団体等の取り組みを紹介した。 

（５） 食育推進計画の策定スケジュールについて 

事務局から、食育推進計画の策定スケジュールについて説明を行った。 

（６） その他 

特になし。 

 

 

７ 会議経過 

（１） 会長及び副会長選出について 

   千葉市食育推進協議会設置要綱第５条第２項の規定により、委員の互選により会長

を、また、千葉市食育推進協議会設置要綱第５条第４項の規定により会長の指名によ

り副会長を選任した。 

   選任にあたっては、小川委員から、栄養学・食育の専門家である千葉県立衛生短期

大学の渡邊智子委員を会長に推薦する旨の提案があり、当該提案のとおり承認された。 

   また、副会長は、渡辺会長より、千葉市医師会の山田昌彦委員が指名された。 

 

 

（２） 会議の傍聴及び議事録について 

   事務局から、本協議会の公開方法を報告するとともに、議事録の確定方法、傍聴要

領について提案し、事務局案が承認された。 
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（３） 食育推進計画について 

事務局から、食育推進計画策定の趣旨、位置づけ、都道府県・市町村の策定状況、

計画の体系のイメージ、千葉市食育推進協議会設置の趣旨及び要綱について説明を行

い、質疑を行った。 

【質疑応答等発言要旨】 

＜委員＞ 

     千葉市食育推進協議会設置要綱第７条に、「部会」を置くことができるとなって

いるが、どのようなものを想定しているのか。 

＜事務局＞ 

どのような部会を設置するかということは、現段階では決まっていない。しか

し今後、審議を進めていった中で、部会を設置して検討するべき事項がでてくる

ことが考えられる。そうなった時に、要綱改正をしなくても済むように、予め位

置づけておいた。 

＜会長＞ 

     千葉県食育推進県民協議会においても、委員７人の千葉県食育推進計画策定支

援作業部会を設置している。千葉市の場合も、今後同様なものが必要になってく

るのではないかと思う。 

 

（４） 食育に関する現状と取り組みについて 

事務局から、千葉市の現状として、食育に関する統計データや調査結果を報告すると

ともに、保育課、保健体育課、農政センター農業振興課、農政センター営農指導課、保

健所保健指導課の食育活動の実践事例を紹介した。 

また、各委員より、所属する各団体等の設立目的、構成員、主な活動状況、食育に

関する活動状況を紹介し、食育に関する相互理解を深めた。 

 

（５） 食育推進計画の策定スケジュールについて 

事務局から、食育推進計画の策定についてスケジュールについて、協議会の開催時

期、内容等の説明を行った。 

 

（６） その他 

特になし。 

 

 以上のとおり議事を進め、午後５時００分に閉会した。 

 

 

問い合わせ：保健福祉局健康部健康企画課健康増進班 

電話 043-245-5208 F A X 043-245-5588 


